洮南市全面加强大安全建设

市围绕加强社会治安防控、妥善解决信访突 规章制度,切实维护国家安全和社会政治稳 出问题、全面落实安全生产责任、着力强化定。 舆情监测管控、依法加强宗教事务管理、健 全完善防灾减灾体系等方面,全面加强大安 全建设。

切实加强社会治安防控。围绕构建 "打、防、控"一体化治安体系,加强对"法 轮功"、"实际神"等邪教组织的打击和教育 转化力度,严厉打击盗抢侵财、黑恶势力、 新型毒品犯罪等各类多发性、锋芒性违法犯 罪活动;加强反恐处突能力建设,提高情报 收集、研判和预警能力,加大对个人极端暴 力犯罪和暴力恐怖活动的防范打击力度; 扎 实推进人防、物防、技防建设, 积极推行点 线结合、动静相辅、城乡兼顾的常态化治安 访问题,坚决遏制非正常集体访和进省进京 监控, 切实加强重点区域、重点部位的治安 巡逻防控,提高见警率,增强震慑力。同 时,着眼构建"专群结合、齐抓共管"的安 全工作机制,切实履行维护国家安全职责,

本报讯(记者卢丽桃)今年以来,洮南 教育,健全完善涉外管理及安全保卫方面的 泛关注的安全生产工作格局,真正把安全生

理"、"分级负责、归口办理"和"谁主管、 谁负责"的原则,加强对全市信访工作的统 一领导和监督指导,落实成员单位信访责 任。及时了解和掌握全市信访工作情况和动 态,定期分析研判信访工作形势,针对信访 突出问题提出对策和建议。切实加强社会矛 盾纠纷的排查、化解、调处工作, 落实信访 接待日制度、疑难案件领导包保制度和信访 责任追究制度,努力降低信访总量。妥善解 决因土地征收、房屋拆迁、涉法涉诉、就业 保障、拖欠农民工工资等方面引发的突出信

监管责任,构建政府统一领导、部门依法监 加强安全形势分析研判,开展国家安全宣传督、企业全面负责、群众参与监督、社会广

产责任制落到实处。按照"全覆盖、零容 忍、严执法、重实效"的原则,深入开展安 妥善解决信访突出问题。按照"属地管 全生产隐患排查整改活动,健全完善安全生 产监管的长效工作机制、安全生产应急和救 援指挥中心运行机制。主要采取条块结合、 突出重点、盯紧看牢的工作方式, 要求各乡 镇(街道)、相关部门和企事业单位抓好本辖 区、本系统、本单位经常性的安全检查,把 道路交通、建筑施工、矿山、危险化学品、 食品药品、人员密集场所、校园、汛期安 全、社会福利机构等行业领域作为监管重点 常抓不懈。同时,对安全隐患较大的危险部 位,安排专人负责,全天盯守,坚决防止发 生重特大安全生产事故。

综合新闻

网和新媒体的舆论"放大器"作用,进一步 全面落实安全生产责任。坚持把安全生 增强警惕性和责任感。切实加强社会舆情的 产作为一条不可逾越的红线,切实强化政府 管理和防范,提升网络舆情处置水平,牢牢 掌握话语权, 赢得主动权。依托党政资源网 站, 打造一批有影响的多媒体、综合性新闻

网站和网络平台。依法加强网络安全和信息 化管理,加强网络新技术应用的管理,确保 互联网可管可控。组织动员洮南市党政机关、 企事业单位、人民团体中的党员、团员和积极 分子,积极投身网上舆论引导,发出好声音、传 播正能量,培育一支强大"网军",确保舆论 导向正确、引导有力、阵地巩固。

依法加强宗教事务管理。坚持依法管 理、规范引导, 认真落实党的宗教政策, 支 持合法宗教组织开展正常的宗教活动。坚持 严密防范、严厉打击,加强对境内外非法宗 教组织和邪教组织向我渗透的监控和防范工 作,坚决果断处置各类非法和违法宗教活 动。重点提高农村、社区群众对非法宗教组 织和邪教组织的警惕性和辨别力, 有效防止 其向基层政权渗透蔓延, 决不让非法宗教活

健全完善防灾减灾体系。针对洮南自然 灾害多发频发的实际, 切实加强防灾减灾体 系建设。打破传统的救灾思维模式,牢固树 立科学防灾、主动减灾观念, 把被动应对自 然灾害变为主动防灾减灾。坚持综合防治、 系统防治、全面防治,统筹推进监测、预报、评 着力强化舆情监测管控。充分认清互联 估、防灾、抗灾、救灾等各项工作,建立完善的 工作机制、协调机制和保障机制。同时,进一步 加强教育宣传、预案制定、专业队伍、基础设 施、灾害预警和应急处置等方面工作, 健全完 善防灾减灾体系,最大限度地减少灾害给人 民生命财产造成的损失。

简 讯

大安市掀起 冬季招商热潮

本报讯(记者卢丽桃)大安市立足抢前抓早,变项目建 设淡季为招商引资旺季,通过各种渠道广泛收集招商线索, 制定招商方案,确定主攻方向,做到有的放矢、精准招商, 掀起了今冬招商引资的热潮。目前,已与上海新佑集团公司 达成2020年完成115万吨煤焦油轻质化项目建设目标,项 目预期总投入建设资金达35亿元,全部投产后年产值超200 亿元,利税超10亿元。同时,大安市还与吉林泰达特种钢有限 公司签订了总投资10亿元特种钢生产项目协议,与山东恒阳 重工科技有限公司洽谈签下了投资1.2亿元生产移动式垃圾 车及附属设备的协议。截至10月末,大安市全口径招商项目 108个,引进资金120.8亿元,完成年度计划的92.9%。

镇赉农发行 用核心价值体系凝聚向心力

本报讯(祖智新)近日,镇赉农发行在全行形成浓厚的 学习、宣传贯彻社会主义核心价值观的氛围。他们利用悬挂 标语、电子显示屏宣传价值体系内容,并每周利用半天时间 组织员工认真学习社会主义核心价值体系,准确掌握深刻 内涵,要求每名员工写一篇3000字的主题征文,使员工在 实践中深化认识,主动自觉践行价值体系要求,用价值体系 凝聚向心力。

洮南市光明街道 公共服务进社区

本报讯(杨立荣)近日,洮南市光明街计生办联合社区 计生专干,开展计划生育宣传服务进社区活动。活动中,街 道计生办组织宣传、法规、技术服务、药具、协会等人员,组 成人口计生宣传服务队。每到一个社区,工作人员就开展免费 义务咨询服务,发放人口计生宣传单、避孕药品等。向群众宣 讲人口计生法律法规和城镇计生家庭奖励扶助政策,解答优 生优育、生殖健康、预防出生缺陷、避孕节育等科学知识。此次 活动,共发放计生宣传材料400多份,避孕药具300多盒。

镇赉县到保农场 强化党风廉政建设

本报讯(刘亮 李咏梅)年初以来,镇赉县到保农场强化 党风廉政建设,通过组织广大党员干部观看先进廉政典型电 教片5部、上党课4堂,并写廉政心得等形式加强廉政教育, 使党员领导干部廉政意识不断提高,服务意识得到明显增强。

大雪过后市民出行 当心脚下与头上

●本报记者 薄秀芳 实习生 段锐

在市民的期盼中, 我市人冬以来的两场雪飘然而至, 那 银装素裹的美景令人陶醉,那雪后的清新空气令人心怡气 爽,但随后它也给市民带来了脚下与头上的一些烦恼。

公交车地面湿滑有防滑垫多好

13日上午,记者乘坐市内公交车时发现,由于前几日 下雪,很多上车的市民脚底下粘着雪,从而令公交车上的地 面又湿又滑, 如果公交车在行驶中有些晃动或急刹车的情况 发生, 乘客就会出现踉跄或滑倒的现象, 带来很大安全隐 患。尤其是在无人售票的公交车上,这种情况尤为严重。

当日12时许,记者乘上一辆无人售票公交车。当双脚 踏上公交车地面的瞬间,记者感到脚下一滑,如不是当即抓 住公交车内侧的扶手定会摔倒。这时记者才发现, 公交车过 道的地面上雪水遍地, 地面非常湿滑。虽然司机也不断提醒 上车乘客小心脚下, 但还是有不少上车乘客因地滑而险些滑 倒。一位邻座的乘客告诉记者,他每天都要坐公交车上下 班,公交车地上都没有防滑垫,下雪后,人们上车又会带上 不少雪水,如此一来,公交车内的地面就变得特别滑。当车 内过道上站着的乘客在遇停车或者急刹车的时候, 年轻人还 好点,这要是遇到老年人或腿脚不太方便的可就太容易滑倒 了,想想都挺可怕的。

随后,记者对我市多个线路的公交车进行体验,发现很 多辆公交车车内因雪水湿滑给乘客带来了不便及安全隐患, 记者呼吁此现象应引起相关部门的重视,尽快采取措施从而 保证乘客的安全。另外, 也希望乘车的市民, 如果您遇到小 孩或年龄大、腿脚不方便的人上车,请给他们让个坐。如您 身边站着的乘客站不稳或滑倒时,请您及时伸手搀扶。

房顶冰柱要留意

近两日,天气睛朗,在阳光的照耀下,许多楼房房顶上 的积雪开始融化,雪水在下滴过程中结成了大小不一的冰 柱,给过往的行人造成了安全隐患。

14日中午,记者由白鹤小区穿过时看到,好多幢居民 楼顶都有雪水结冰柱的现象,密密麻麻如同大梳子般。由于 中午的气温升高,房顶不时有断掉的冰柱落下,砸在地上断 成多节。记者上前拿起一段冰柱,掂量一下大约得有三四两 重,这要是砸在行人的头上,后果不堪设想。

据住在该小区的李大爷介绍, 前几日的那场大雪, 令房 顶有积雪, 当积雪化成冰水顺着楼檐流下来很容易形成冰 柱。阳光充足时,极易掉落下来,他昨天中午刚迈出单元楼 门就曾被这楼顶上落下的冰柱砸到肩膀, 好在穿得厚, 没有 伤到身体,但也着实吓了一跳。所以,他现在出行时,都极 度小心谨慎, 怕被冰柱所砸。

另外,由于楼顶雪水滴落,在地下结成了冰道,行人走 在上面特别滑,极易摔倒。尤其是在小区内的狭窄过道上, 由于地势所限, 真是令行人举步维艰, 因此, 提醒广大市民 在建筑物下行走时, 既要当心头上的"冰柱", 也要谨慎脚 下的"冰道"。



12月14日, 在广西柳州市融安 县宏康生态养殖 场,一名工作人员 在清扫牛舍。

近年来, 地处 桂北的广西柳州市 融安县积极发展 "生态养牛"产 业,通过"公司+ 基地+农户"生产 模式,推广"养牛 —沼气—发电—甘 蔗 (果树)"等生 态养殖模式,控制 畜禽养殖对环境的 污染,实现农民增 收和环境保护的 '双丰收"。

新华社发邓丽

白城生态新区 积极推进党务公开工作

本报讯(见习记者李政孚)今年以来,白城生态新区健 全"四项机制",推进新区党务公开工作常态化,以切实增 强党务工作的透明度为着力点,促进新区各项工作全面协调 开展。

一是健全运行机制,注重公开内容全面性。健全定期通 报、重大事项征询意见、重大支出民主集中决策、定期检查 等制度,做到固定性工作内容长期公开;临时性工作随时公 开;阶段性工作分阶段公开;重大或复杂问题反复公开;各 部门组织设置和人员分工情况、党组织年度工作计划和目标 任务、党员基本情况、党费收缴情况以及党组织讨论决定的 事项及形成的决议等定期公开。

二是健全反馈机制, 注重公开事项实效性。建立党务公 开意见箱,定期整理汇总党员群众诉求,并及时反馈解答; 组织群众进行不定期工作测评, 广泛收集意见和建议, 经过 分类处理,及时公开处理情况和结果。

三是健全监督机制,注重公开事项真实性。整合党务公 开监督员队伍,强化监督职能,重点检查公开内容是否全 面、公开程序是否规范、公开制度是否健全、公开执行是否

四是健全互动机制, 注重党务公开长效性。正确处理党 务公开与政务公开、基层重要事务规范化管理的关系, 既注 意区分类别,又做到有机结合,把党务公开和服务群众相结 合、与保持党的先进性和推进党风廉政建设相结合、与工作 实际相结合,推进党务公开常态化。

白城市医院骨科

技术领先 专家出诊

联系人:副主任医师 孙皓 出门诊时间:周一、周五 诊疗热线: 13843609033

1.127

全球顶级美国施乐辉数字高清关节镜

治疗骨关节疾病 不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

诊疗范围:骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑 膜软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连 各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关 节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多 种术式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马 赛克软骨移植、髋臼撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗臀肌挛缩 症、斜颈、肌腱炎等。

白城市医院骨科进入全新微创治疗时代

告别骨关节疾病 让患者重获健康

吉林大学中日联谊医院各科专家咨询电话:0436-3537013 急诊、急救电话:0436-3537120 3322222 每周六上午在市医院坐诊

根据《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财 产的规定》第二十八条第二款之规定。现对被执行人洮南国测新 能源有限公司所属的位于洮南工业集中区,房屋共四项,分别为 东、南门卫房、办公楼和车间基础(未完工工程),总建筑面积 10820.53平方米及围墙、大门等(变卖参考价363.68万元)和 39238.00平方米土地使用权(变卖参考价351.57万元),总价 715.3万元依法予以变卖。

本次变卖以报名先后顺序为主,先报名交款者得。 变卖期限为60日,截止日期为2015年2月17日 收款单位: 吉林省白城市中级人民法院

开户行:建行洮北支行 账号:22001666238054542748 有意购买者请持有效身份证到白城市中级人民法院司法技 术辅助工作办公室办理报名登记手续。

联系电话:0436-3258136

吉林省白城市中级人民法院 2014年12月18日

《白城日报》、 《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话:

白城: 0436—3323838

大安: 5234360 13251769263 洮南: 6323262 13039369889 镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555

根据吉林省农村劳动力技能培训有关规定,为增加培训工作特别是培训补贴资金使用透明度,接受参加培训人员和社会各界人士的监

规就2012年洮北区农村劳动力技能培训情况予以公示。					
	培训机构名称	培训专业	培训人数	补贴标准	拟兑付培训补贴资金金额 (万元)
	白城市吉大电脑培训学校	计算机	19人	700元/人	1.33

培训机构名称: 白城市吉大电脑培训学校 投诉举报: 0436-3344303

公示期限: 2014年12月16日到2014年12月23日 公示单位: 白城市洮北区就业服务局

幸运二等奖首次派奖 奖金是普通二等3倍多

球游戏进行第2014144期开奖。这是 万,是普通的二等奖奖金3倍之多! 2014年双色球5亿元大派奖第二十一 额为3.5亿元。

当期所开奖号为:红球03、05、数,而且蓝球均为小跨度。 06、09、10、27, 蓝球14, 而本期的 "幸运蓝球"号码为15。本期是双色球中,每期从双色球调节基金中拨出 二等奖派奖500万的第一期,由中得 1000万元对一等奖进行派奖,由当期 "幸运蓝球"的二等奖按注均分;与一 所有一等奖按注均分,单注派奖奖金 等奖1000万元派奖同时进行。

1012万元;二等奖中出191注,单注奖金 头奖;同时二等奖派奖也已经启动,

12月11日晚,中国福利彩票双色 约为13万元;幸运二等奖开出16注44 每期从双色球调节基金中拨出500万元

期,当期双色球头奖开出6注,单注奖 在2014078期,至今已经有66期之 单注派奖奖金最高封顶500万元,下期 金为1012万多元(含派奖166万多 久!而十分巧合的是,当时一区开出 双色球游戏,中得二等奖的彩民朋友 元); 二等奖开出191注, 单注金额13 的02、03、05、06、09之中, 竟有4 有机会中得500万, 甚至中得1000万 万多元。当期二等奖派奖启动,开出 枚奖号与今晚所开奖号相同!同时本 元。 16注幸运二等奖,单注金额44万多元 期大小比和奇偶比分别为1:5和4:2, (含派奖31万多元)。计奖后,奖池金 与14078期也完全相同!蓝球方面, 开出偶数蓝球14,近5期内4次开出偶

另外,双色球5亿元派奖继续进行 最高封顶500万元,下期双色球游戏, 本期一等奖中出6注,单注奖金约为 彩民朋友将有机会2元中得1500万元

对二等奖进行派奖,由当期所有中得 上一次红球一区开出5枚奖号还是 幸运蓝色球号码的二等奖按注均分,

白城市福利彩票管理中心

